

Романовский ВОСХОД

Издается с 15 августа 1930 года

РАЙОННАЯ ОБЩЕСТВЕННАЯ ГАЗЕТА

№ 27 (11424) • Четверг • 10 июля 2025 г.

**ВОЕННАЯ
СЛУЖБА
ПО КОНТРАКТУ**



от 1,5 млн ₽
в первый месяц службы

от 3,7 млн ₽
в первый год службы

117 САРАТОВСКАЯ ОБЛАСТЬ

13 ИЮЛЯ – ДЕНЬ РОССИЙСКОЙ ПОЧТЫ

Уважаемые работники
почтовой связи и
ветераны отрасли!

Поздравляем вас с профессио-
нальным праздником!

Почта - один из старейших
видов связи, но и сегодня она не
утратила своего значения. Почто-
вая связь остается доступным и
популярным средством коммуни-
кации, модернизируется и разви-
вается.

Услугами почтовой связи, будь то
подписка на печатные издания,
оплата коммунальных услуг, от-
правление и получение посылок и
многим другим пользуются
люди разного поколения. Она
удовлетворяет потребности прак-
тически каждого человека.

Именно вы, уважаемые работни-
ки почтовой связи, каждодневно
обеспечиваете надежную и опе-
ративную почтовую связь. А это
невозможно без высокого про-
фессионализма, преданности
своей профессии и ответственно-
сти за конечный результат.

Желаем вам крепкого здоровья,
счастья, благополучия и успехов
в трудовой деятельности.

А.И. ЩЕРБАКОВ,
глава Романовского
муниципального района.

Н.В. ШВЕЦОВ,
председатель
Муниципального Собрания.

ГЛАВА РЕГИОНА Р.В. БУСАРГИН ПРОВЕЛ ЛИЧНЫЙ ПРИЕМ



В первую субботу месяца
губернатор Саратовской облас-
ти Р.В. Бусаргин провел личный
прием участников СВО и членов
их семей.

С различными вопросами обрати-
лись свыше 30 человек. Большая часть
просьб касалась проведения меди-
цинских обследований, назначения
выплат, оформления документов. Все
обращения взяты на контроль про-
фильными ведомствами.

Глава региона пообщался с ветера-
ном боевых действий. Мужчина из
Энгельсского района рассказал, что
в поселке, где он проживает, в летний период есть сложности с водоснабже-
нием. Договорились проработать этот вопрос с муниципальной властью.

Несколько человек попросили помочь в сборе и отправке гуманитарной
помощи бойцам. Сейчас ведется формирование новой партии груза, кото-
рую отправим нашим военнослужащим. «Постараемся включить в нее и эти
заявки», - отметил губернатор.

5 июля личные приемы прошли во всех муниципалитетах области, в том
числе и в Романовском районе.



https://t.me/busargin_r/9083

РОМАН БУСАРГИН ПОСТАВИЛ ЗАДАЧУ УПУЧШИТЬ УСЛОВИЯ ДЛЯ ПОСТУПЛЕНИЯ В САРАТОВСКИЕ ВУЗЫ

Губернатор Роман Бусаргин на заседании правительства рассказал о стартовавшей приемной кампании.

По словам главы региона, в этом году в регионе 9,5 тысячи выпускников одиннадцатых и 25 тысяч девятых классов.

- Наша общая стратегическая задача - создавать условия, чтобы большая часть ребят продолжила обучение именно в саратовских вузах и колледжах. Причем по специальностям, которые наиболее востребованы экономикой и социальной сферой, - сказал Бусаргин.

Отдельный вопрос, по его словам, - заполнение квоты по целевому обучению в образовании и здравоохранении.

- Еженедельно проводим расширенные совещания на эту тему. До каждого муниципалитета доведен опреде-



ленный план, который необходимо выполнить.

На сегодняшний день по целевым направлениям по педагогическим

специальностям есть районы, которые выполнили задачу даже сверх меры - около 200%. Наилучшие показатели в Вольском, Базарно-Карабулакском, Аркадакском, Краснопартизанском, Петровском районах. Еще 16 территорий обеспечили полное заполнение своей квоты потенциальными кандидатами.

Есть и муниципалитеты, которые на данный момент смело можно назвать отстающими. Это Перељубский, Дергачевский и Ершовский районы. Квота здесь пока заполнена на 50-80%. Время для исправления ситуации есть, однако органам местного самоуправления стоит серьезно усилить работу, - подчеркнул губернатор.

Решение кадрового вопроса он называл долгосрочной работой и заявил, что определить квоту на ближайшие четыре года необходимо уже сейчас.

На территории региона установлен порядок назначения выплаты ежемесячной компенсации стоимости найма жилья молодым семьям с детьми.



МОЛОДЫЕ СЕМЬИ ПОЛУЧАТ КОМПЕНСАЦИИ ЗАТРАТ ЗА СЪЕМНОЕ ЖИЛЬЕ

Родители не старше 35 лет смогут претендовать на возмещение от 50 до 75% от суммы, которая указана в зарегистрированном договоре аренды. Льготой смогут воспользоваться проживающие в Саратовской области граждане Российской Федерации, у которых ребенок родился в период с 1 января 2025 года. Средства будут выплачиваться уже в этом году и до 31 декабря 2027 года.

- Компенсация будет предоставляться семьям, у которых нет в собственности других жилых помещений, до тех пор, пока ребенку не исполнится три года. Эта мера поддержки станет дополнением ко всем уже действующим льготам. По решению президента РФ Владимира Путина область получает на это федеральное финансирование, - отметил глава региона Роман Бусаргин.

САРАТОВСКАЯ ОБЛАСТЬ - В ЧИСЛЕ ЛИДЕРОВ ПОКАЗАТЕЛЕЙ МИНСТРОЯ РФ

Саратовская область названа среди лучших по выполнению показателей национального проекта президента РФ Владимира Путина «Инфраструктура для жизни» и других федеральных инициатив.

Также в числе субъектов, показавших лучшие результаты, - Калужская, Липецкая и Рязанская области, Бурятия, Татарстан, Башкортостан, Хакасия.

Такие промежуточные итоги обсуждались на очередном заседании правительства по выполнению национального проекта по региональному развитию под председательством вице-премьера Марата Хуснуллина.

Саратовская область является одним из регионов-лидеров по выполнению ключевых показателей ввода жилья. Так, по итогам прошлого года в регионе общий объем введенного жилья превысил отметку 1,05 миллиона квадратных метров, что составляет 100,6% от установленного планового показателя Минстроя России.

Отметим, что за пять месяцев этого года в области уже введено в эксплуатацию 287,3 тысячи квадратных метров жилья, включая значительный прирост объемов ввода застройщиками. Это больше в 1,7 раза по сравнению с аналогичным периодом прошлого года.



ВСЕ ЖЕЛАЮЩИЕ ДЕТИ УЧАСТНИКОВ СВО ОТДОХНУТ В САРАТОВСКИХ ЛАГЕРЯХ

Исполняющий обязанности министра образования Александр Пажитнев на заседании правительства рассказал о том, как проходит летняя оздоровительная кампания в регионе.

На территории Саратовской области функционируют 659 лагерей, включенных в соответствующий реестр, из них в настоящее время работают 617.

В этом году на оздоровительную кампанию в бюджете предусмотрено 1,3 миллиарда рублей. На развитие ма-

териально-технической базы лагерей направлено свыше 70 миллионов рублей: в 49 лагерях провели текущий ремонт, в девяти - капитальный.

- В летний период в лагерях всех типов Саратовской области отдохнут 53 тысячи детей, - отметил чиновник. По его словам, в организациях детского отдыха и оздоровления трудятся более 7000 работников, в том числе порядка 3500 педагогов, более 500 медиков.

Губернатор Роман Бусаргин поинтересовался оздоровлением детей участников специальной военной операции.

- Они у нас в приоритете и в первую очередь были распределены по детским лагерям. Все, кто подавал заявление, будут охвачены отдыхом. Сначала предоставляем путевки детям участников СВО и детям из многодетных семей, - уточнил Александр Пажитнев.

У ФИНАЛИСТОВ РЕГИОНАЛЬНОЙ ПРОГРАММЫ «НАШИ ГЕРОИ» ЕСТЬ ОГРОМНОЕ ЖЕЛАНИЕ ПРОДОЛЖАТЬ РАБОТАТЬ НА БЛАГО РОДИНЫ

По результатам отборочных испытаний в финал региональной программы «Наши герои» вышли 50 участников специальной военной операции, которые уже зачислены на программу профессиональной переподготовки.

- Все бойцы - достойные люди и только укрепят органы власти и компании, в которых будут трудоустроены. Они уже доказали свою верность стране и соотечественникам. У них есть огромное желание продолжать работать на благо Родины. И наш

Во время обучения за каждым участником будет закреплен наставник, исходя из пожеланий самих бойцов. Отметим, в резерв программы внесено еще двадцать действующих военнослужащих. Они смогут приступить к обучению после выполнения боевых задач.

УЧАСТНИК СВО ИЗ АРКАДАКСКОГО РАЙОНА ВСТАЛ НА ЗАЩИТУ РОДИНЫ В 18 ЛЕТ

Дмитрий из Аркадакского района не понапраслишке знает о том, что такое воинский долг. Он принял добровольное решение об отправке в зону спецоперации, как только ему исполнилось восемнадцать лет.

- Теперь День Победы для меня намного ценнее. Он достался нашей стране жизнями миллионов соотечественников. Мы, потомки победителей, просто обязаны одержать победу и вернуться домой живыми, чтобы создавать семьи, расти детей, - поделился боец.

Напомним, что региональная выплата при заключении контракта на военную службу составляет **700 тысяч рублей**.

Так, от **1,5 миллиона рублей** с учетом всех выплат получат жители области за первый месяц службы. От **3,7 миллиона рублей** составит доход контрактника за первый год службы.

Узнать о службе по контракту можно по номеру **117**, в пунктах отбора по месту жительства, а также на портале «Госуслуги» или сайте службапоконтракту.рф.

Подробнее по телефону: **8 (8452) 38-19-20** или по адресу пункта отбора: Саратов, ул. Буровая, 36.

В РАЙОНАХ ОБЛАСТИ ДОПОЛНИТЕЛЬНО ОТРЕМОНТИРУЮТ СЕТИ ВОДОСНАБЖЕНИЯ

Телеграм-канал главы региона опубликовал список городов, которые в 2025 году получат дополнительное финансирование на ремонт сетей водоснабжения:

- | | | |
|------------------|-------------------------|--|
| - Аркадак; | - Красный Кут; | В общей сложности предусмотрено выделение более 1 миллиарда рублей. |
| - Аткарск; | - Маркс; | - Руководители указанных муниципалитетов совместно с коммунальными предприятиями должны составить перечень работ, которые будут сделаны за счет дополнительных средств, а также провести всю необходимую предварительную работу. |
| - Балаково; | - Новоузенск; | |
| - Балашов; | - Петровск; | |
| - Вольск; | - Пугачев; | |
| - Ершов; | - Хвалынск; | |
| - Калининск; | - ЗАТО п. Михайловский; | К ремонту необходимо приступить сразу после поступления финансирования, - отметил глава региона Роман Бусаргин. |
| - Красноармейск; | - Энгельс. | |

«РОМАШКА» РАСЦВЕЛА ДЛЯ СЕМЕЙНОГО СЧАСТЬЯ

8 июля в России отмечается важная, светлая дата. Этот праздник – наш день почитания влюбленных и вечных семейных ценностей. Посвящен этот день подвигу вечной любви русского князя Петра и его жены Февронии Муромских, ставших нашими православными святыми.

Несколько лет назад в нашем государстве этому празднику было уделено достойное внимание. Сделано это во имя сохранения семейных ценностей и уважения многих и многих супружеских пар, молодых и со значительным жизненным опытом.

Вот и в Романовке уже много лет весело, с размахом отмечают эту дату. Праздник традиционно называется «Ромашка белая». Как мы уже писали, все символы наши – белая береза, необъятные снега, полевые ромашки, города белокаменные и белые медведи – встречаются в основном только в России. И люди у нас в большинстве своем такие же светлые и добрые.

Как и всегда для главного семейного праздника ежегодно выбирают новую локацию, хорошо, что и мест жи вописных в нашем kraю предоставлено. В этом году для праздника была выбрана поляна на ул. Федоровка в Романовке у берега реки Карай. Ромашка – это символ любви, отношений, предмет гаданий. В этом году мы увидели опять настоящий народный фестиваль, день често-



вания лучших семейных пар свободного места. Участники из Романовского района. Ежегодно в каждом населенном пункте Романовского района выбирают одну лучшую семью и затем представляют ее на праздничном мероприятии. Для этого, правда, не нужно ничего особенного. Просто прожить вместе годы, любить и уважать друг друга – вот основные правила.

С раннего вечера здесь уже начали свою работу творческие площадки, и даже небольшой, но сильный летний ливень не смог помешать количеству прибывающих на поляну гостей. Здесь к началу праздника практически не осталось лянина).

у всех гостей пользовались тематические фотозоны, оформленные работниками сельских ДК и работниками библиотек. Романовцы в течение всего праздника пользовались фотозонами, получали хорошее настроение, участвовали в изготовлении оберегов. Здесь же развернулись аттракционы, прошли спортивные игры и состязания, нанесение аквагрима сотрудниками ДШИ.

В 18.00 часов зазвучали первые поздравления с праздником от гостей мероприятия. С теплыми поздравлениями к участникам «Ромашки» обратились настоятель храма Рождества Христова иерей Павел Денисов, глава Романовского района А.И. Щербаков, а также председатель Муниципального Собрания Романовского района Н.В. Швецов. Каждый из выступивших с пожеланиями напомнил о непреложных истинах любви и верности, пожелал оставить только лучшие впечатления с этого замечательного праздника.

Ведущие семейного праздника А. Козлова и Н. Кондратьева рассказали участникам о красивой истории Петра и Февронии, оповестили гостей о прибытии на фестиваль главных героев этого торжества – символизирующих благоверных супругов Муромских. Долгими аплодисментами и полевыми бутербродами, сладостями для детей. Бесплатным угождением кетами гости приветствовали всех желающих накормили появившихся на празднике: Петра и Февронию Муромских (супруги Владимир и Юлия Арюшины). ➤



10 июля 2025 г.

“Романовский ВОСХОД”

5

Номинированные семейные пары от каждого населенного пункта под аплодисменты вступали на поляну по импровизированной «красной дорожке любви», после чего для всех гостей следовала их презентация. Это для того, чтобы получше узнали супругов и секрет их семейного счастья.

Вот кого мы встретили и чувствовали на семейном празднике в этом году: семья Щербаковых Владимира Владимировича и Ольги Васильевны из Романовки – 45 лет вместе; из Подгорного семья Поповых Николая Алексеевича и Лидии Николаевны – 50 лет совместной жизни; из пос. Красноармейский супруги Сапрыкины Сергей Александрович и Юлия Ивановна – 44 года вместе; из с. Бобылевка семья Швид Сергея Валентиновича и Наталии



Васильевны – 34 года вместе; из с. Осиновка супруги Додоновы Сергей Николаевич и Светлана Викторовна – 34 года совместной жизни; из пос. Таволжанский – супруги Еланские Алексей Петрович и Нина Владиславовна – 31 год вместе; из Большого Каля семья Логачевых

Мариной Михайловны - 35 лет вместе; из Малого Щербединого – супруги Серебряковы Сергей Владимирович и Галина Васильевна – 42 года совместной жизни и из Романовки семья Коростылевых Владимира Ивановича и Надежды Владимировны – 42 года.



Все приглашенные семьи были отмечены дипломами фестиваля “Ромашка белая”, памятными сувенирами и подарками, после чего сделали общую фотографию на память об этом дне. Своеобразными творческими подарками им стали номера участников художественной самодеятельности сел, в исполнении работников сельских ДК Романовского МР и районных кол-лектива. Многие из родственников пришли на поляну с импровизированными поздравлениями и букетами цветов. Вот когда к ним, семейным парам, подходили их дети, внуки, по-настоящему становилось на душу влюбленных и дискотека для самых стойких гостей и молодых пар.

О. СЕМЕНОВ.



го, от добрых семейных устоев и традиций, сохранных в нашей стране. Многим понравился старый обряд под названием «Украшение березки». Белая красавица – березка стояла посередине поляны и к ней семейные пары и желающие повязали разноцветные ленты, загадав при этом сокровенные желания. Возле нее водили большие хороводы, возле нее пели и плясали, радовались и смеялись вместе.

Прошли на поляне и масовые игры по мотивам русских традиций и обычаем – «Ручеек», «Капуста» и другие веселые забавы. Среди фотозон наибольшим успехом пользовались копны лугового сена и деревянная телега, как элементы настоящего крестьянского быта. Многие хотели сделать фото с иконой благоверных Петра и Февронии. Был и праздничный фейерверк в честь семейных пар, прыжки через костер и многое другое.

Ну а красивой кульминацией праздника стала церемония зажжения свечей для влюбленных и дискотека для самых стойких гостей и молодых пар.

«МОЛОДЕЖЬ+СПОРТ+МУЗЫКА»

Торжественное мероприятие «Молодежь+спорт+музыка», посвященное Дню молодежи, состоялось в «зеленой зоне» райцентра.

С праздником всех по-тавливаться на достигну- здравил глава Романовско- том, всегда идти вперед! Иго муниципального района пусть вам всегда сопутству- А.И. Щербаков, пожелав мо-

лодежи идти вперед и доби- Грамоты вручены: Андрею- ваться высоких целей, осо- Николаевичу Кислицыну - бые слова он адресовал вы- заведующему сектором по пускникам района.

В торжественной обстанов- туризму администрации ке глава района вручил мо- района; Анастасии Юрьевне лодым специалистам почет- Булдыгиной - культуральные грамоты главы Рома- низатору МУК «РЦ клубная новского МР за добросове- система»; Григорию Гегамо- стный труд, высокий про- вичу Балаян - препода- фессионализм в работе и в вателю детской школы связи с празднованием Дня искусств р.п. Романовка; молодежи. Пожелал не ос- Анне Игоревне Караваевой

В последнюю субботу июня в «зеленой зоне» р.п. Романовка состоялся масштабный спортивный праздник, посвященный Дню молодежи.

Перед началом праздничного мероприятия к юным спортсменам обратился глава Романовского муниципального района Алексей Иванович Щербаков.

- Сегодня мы видим, как наша молодежь заряжает всех своей энергией! - сказал Алексей Иванович в приветственном слове. - Спорт - это не только здоровье, но и командный дух, который помогает добиваться успехов в любых начинаниях.

После официальной части главный судья соревнований, заведующий сектором по делам молодежи, спорту и туризму Андрей Николаевич Кислицын рассказал о программе, после чего участники разошлись по площадкам.

ПЛЯЖНЫЙ ВОЛЕЙБОЛ (МИКС)

В турнире приняли участие 4 команды. Особенno зрелицной получилась финальная игра. После упорной борьбы со счетом 2:1 победу одержали Владимир Горкавченко, Екатерина Горкавченко и стали победителями турнира. Второе место заняли Валерий Горкавченко и Галина Яковлева, 3 место у Владимира Хныкина и Дарьи Куприяновой.



- преподавателю детской школы искусств р.п. Романовка; Екатерине Станиславовне Горкавченко - учитель культуры. И началась лю МОУ Романовская СОШ спортивная часть мероприятий. **М. ЯКОВЛЕВА.**



ДАРТС

В интеллектуально-спортивном состязании среди юношей и мужчин участвовали 25 человек. Лучший результат показал Владимир Щукин, набравший рекордные 98 очков в решающем раунде. Вторым стал Егор Латышев и замкнул тройку лидеров Дмитрий Антонов. Среди девушек и женщин победу одержала Анна Мартиросян, второе место заняла Дарья Карпова.

ГИРЕВОЙ СПОРТ

Самые сильные участники соревновались в толчке гири 16 кг. Абсолютным чемпионом стал Владимир Щукин, выполнив-

ший 67 подъемов за 5 минут. Второе место занял Артем Калмыков и третьим стал Дмитрий Барышев.

«Этот праздник показал, что наша молодежь выбирает активный и здоровый образ жизни, – отметил в завершение главный судья. – Все участники проявили настоящий спортивный характер!»

Организаторы выразили благодарность волонтерам и спонсорам, а все победители получили памятные призы и грамоты. Следующий спортивный праздник планируется провести в августе – в рамках Дня физкультурника.

А. КИСЛИЦЫН, заведующий сектором по делам молодежи, спорту и туризму администрации района.

НА КОМИССИИ ОБСУДИЛИ ПОКАЗАТЕЛИ ДЕМОГРАФИИ

По-прежнему наши демографические показатели остаются невысокими, это проблема сегодня всех небольших районов. Однако с положительной стороны стоит отметить, что рождаемость в районе немного повысилась с 5,6% до 5,8% на 1000 населения.



A.N. Горбунов

В администрации района прошло заседание межведомственной комиссии по вопросам демографии. Открывая заседание, глава Романовского района А.И. Щербаков напомнил о сложной ситуации в этой сфере, коснувшись количества пострадавших от внешних воздействий, в том числе пожаров в Романовском районе.

Вопросы миграции рассмотрели в рамках выступления старшего специалиста ОП №1 МО МВД России «Балашовский» Е.А. Телковой. За истекший период года на учет встали около 30 иностранцев (в основном, граждане Армении, Таджикистана), это фактически в полтора раза меньше, чем в прошлом году. Среди прибывших иностранных граждан выявлены 10 правонарушений по 18 главе КоАП РФ, это нарушения правил регистрации. Мигрантов с экстремистскими наклонностями не было выявлено. В целях информирования Е.А. Телкова обратилась к главам сельских МО с просьбой сообщать в полицию о прибытии иностранцев.

Обсудили на комиссии летний отдых детей. О работе летних оздоровительных лагерей рассказала консультант управле-

ния образования Е.В. Юшкова.

О профилактике детского травматизма при ДТП, поведении на дорогах, проблеме управления несовершеннолетними мopedами, самокатами, как средствами повышенной опасности, доложила инспектор пропаганды ГИБДД МО МВД России «Балашовский» О.В. Кудашова. В Балашовском и Романовском районах за 5 месяцев в рамках профилактики изъято 45 таких средств передвижения, из них 28 – у несовершеннолетних.

Об оказании медицинских услуг и профилактике болезней, сохранении жизней рассказал главный врач Романовской РБ А.Н. Горбунов. Из положительных моментов отметим увеличение в этом году с 5,6% до 5,8% количества родившихся. В цифрах, конечно, это немного, за 1 квартал года родилось 17 малышей. Главный врач рассказал о мерах, принимаемых по сохранению здоровья и жизни людей. По-прежнему в структуре смертности первое место занимают болезни систем органов кровообращения и дыхания, в этом году к ним присоединились внешние причины - пожары, отравления, травмы. Обсудили на комиссии имеющийся дефицит медицинских кадров и меры, принимаемые к его сокращению.

По результатам заседания комиссии приняты решения для улучшения демографической ситуации.

О. СЛАВИН.



O.B. Кудашова

Интервью с руководителем Государственной инспекции труда в Саратовской области Алексеем Сергеевичем Санниковым по наиболее часто задаваемым вопросам

- В каких случаях работодатель по течению срока его действия в течение своей инициативе может уволить беременную женщину?

- Согласно частям 1-3 статья 261 Трудового кодекса РФ расторжение трудового договора по инициативе работодателя с беременной женщиной не допускается, за исключением случаев ликвидации организации либо прекращения деятельности индивидуальным предпринимателем.

В случае истечения срочного трудового договора в период беременности женщины работодатель обязан по ее письменному заявлению и при предоставлении медицинской справки, подтверждающей состояние беременности, продлить срок действия трудового договора до окончания беременности, а при предоставлении ей в установленном порядке отпуска по беременности и родам - до окончания такого отпуска. Женщина, срок действия трудового договора с которой был продлен до окончания беременности, обязана по запросу работодателя, но не чаще чем один раз в три месяца, предоставить медицинскую справку, подтверждающую состояние беременности. Если при этом женщина фактически продолжает работать после окончания беременности, то работодатель имеет право расторгнуть трудовой договор с ней в связи с ис-

недели со дня, когда работодатель узнал или должен был узнать о факте окончания беременности.

Допускается увольнение женщины в связи с истечением срока трудового договора в период ее беременности, если трудовой договор был заключен на время исполнения обязанностей отсутствующего работника и невозможно с письменного согласия женщины перевести ее до окончания беременности на другую имеющуюся у работодателя работу (как вакантную должность или работу, соответствующую квалификации женщины, так и вакантную нижестоящую должность или нижеоплачиваемую работу), которую женщина может выполнять с учетом ее состояния здоровья. При этом работодатель обязан предлагать ей все отвечающие указанным требованиям вакансии, имеющиеся у него в данной местности. Предлагать вакансии в других местностях работодатель обязан, если это предусмотрено коллективным договором, соглашениями, трудовым договором.

- Беременной женщине необходимо регулярно посещать врача. Оплачивается ли это время?

- Беременная может посещать врачей и проходить обязательное диспансерное обследование в рабочее время. Если ра-

ботодатель заставляет женщину использовать для этого дни ежегодного отпуска или брать выходной без сохранения зарплаты, его действия незаконны. При прохождении обязательного диспансерного обследования в медицинских организациях за беременной сохраняется средний заработок по месту работы (ст. 254 ТК РФ). На практике часто встречаются случаи отказа работодателя в предоставлении работнику времени, необходимого на прохождение диспансерного обследования, и оплаты такого времени. Что, безусловно, является грубым нарушением прав работника.

- Может ли беременная женщина написать заявление на получение денежной компенсации за неиспользованный отпуск, она не собирается увольняться, а уходит в декрет? Вправе ли работодатель отказать в этой выплате?

- Нет, не может. Работодатель вправе отказать в такой выплате. Согласно ст. 126 ТК РФ.

Если ваши трудовые права нарушены, вы можете обратиться в Государственную инспекцию труда в Саратовской области лично по адресу: г. Саратов, ул. Кутякова, 20, либо через портал Онлайнинспекция.рф или по телефону горячей линии: 8 (8452) 24-59-91.

В КАДРОВОМ ЦЕНТРЕ ПРОВЕДЕНА ЯРМАРКА ТРУДОУСТРОЙСТВА

В кадровом центре Романовского района проведена ярмарка трудоустройства “Работа России. «Время возможностей».

Работодатели Романовского района презентовали различные сетевые, главного иниженера района производственного отделения имеющиеся вакантные места. Ярмарку трудоустройства открыла начальник кадрового центра Н.А. Синельникова, рассказав о цели данного мероприятия.

Заместитель главы администрации Романовского муниципального района Н.П. Рябинина рассказала о имеющейся вакансии, развернутой для участников СВО: заместитель главы - заведующий сектором администрации по патриотической работе и общественным отношениям.

Представитель работодателя ИП П.А. Мялкина подробно рассказала о производстве, выпуске хлебобулочных изделий, презентовав при этом готовую продукцию. К ним на производство требуются пекари, водитель в Романовском и Балашовском районах.

Представитель работодателя филиала ПАО «Россети Волга» «Саратовские распределительные сети» подробно рассказал о ваканси-



ях мастера района электрических сетей, электромонтера по обслуживанию подстанций, социальных гарантий при трудоустройстве, о возможности карьерного роста, о возможностях прохождения обучения от организации при необходимости. Один соискатель в ходе проведения мероприятия прошел собеседование с целью дальнейшего трудоустройства.

Представитель работодателя Пожарно-спасательной части № 56 рассказал об имеющихся вакансиях пожарных.

Директор ГКУ СО УСПН Романовского района Т.Ю. Гудырина проинформировала участников ярмарки о социальных контрактах, которые возможно заключить при поиске работы.

В МОУ Романовская СОШ на новый учебный год будут требоваться учитель физической культуры, учитель русского языка и литературы, учитель физики и соискатели оставили

математики, делопроизводителя.

В ГУЗ СО «Романовская РБ» требуется врачи - 7 вакантных мест. Представитель работодателя подробно рассказал о мерах поддержки, которые существуют в Саратовской области при трудоустройстве врачей в сельской местности, также обсуждались вопросы о целеевом обучении студентов.

В ГАУ СО КЦСОН Романовского района требуется системный администратор, психолог.

Соискатели получили консультации по заинтересовавшим их вакансиям с целью трудоустройства. Граждане, посетившие ярмарку, были проинформированы о государственных мерах поддержки, оказываемых службой занятости, в том числе

свои добрые пожелания кадровому центру в виде рисунка своих рук на плакате, символизирующего готовность к сотрудничеству.

В этот день на площадке ярмарки трудоустройства также осуществлялась работа по профориентации несовершеннолетних граждан.

С целью популяризации рабочих профессий кадровыми консультантами кадрового центра Романовского района для детей, посещающих летний детский лагерь, проведена профориентационная игра «Парад профессий». Цель встречи - научить детей младшего школьного возраста основам выбора профессии, поддерживать интерес к выбору профессии. Такой формат проведенного мероприятия был интересен всем присутствующим.

Н. СИНЕЛЬНИКОВА,
начальник
кадрового центра
Романовского района.

Здоровый образ жизни сегодня - это требование времени. Быть здоровым стало модно и престижно. Современный подход в решении данной проблемы говорит о том, что постоянно должна идти пропаганда здорового образа жизни.

Специалист комплексного центра соцобслуживания населения Романовского района провела антинаркотическое мероприятие «Мы против наркотиков». Ребята прослушали или короткой и полной страданий. Девизом данного информацией, отвечали на вопросы, разгадывали ребусы и кроссворд. Специалист центра акцентировала внимание ребят на активную жизненную позицию, живое общение со сверстниками, выбирать жизнь, беречь свое здоровье, вести здоровый образ жизни, учиться проти-



востоять трудностям и в трудных жизненных ситуациях уметь пользоваться «Телефонами доверия».

Информация, полученная во время мероприятия, послужит предостережением того, что наркомания – это смертельная болезнь, трясины, из которой невозможно выбраться. Важно помнить, что наша жизнь в наших руках, и только от нас зависит, какой будет она – счастливой и долгой

мероприятия стали слова «Consuetudo est altera natura», что в переводе с латыни означает «Привычка – вторая натура!».

По информации ГАУ СО КЦСОН Романовского района.

10 июля 2025 г.

“Романовский ВОСХОД”

13

ЗДЕСЬ ТЫЛ БЫЛ ФРОНТОМ – СО СТРАНИЦ «РАЙОНКИ»

Из колхоза «Красный треугольник» для оказания помощи в окончании весеннего сева в колхоз «2-я пятилетка» (Романовка) прибыло два трактора. Работой этих тракторов руководит помощник бригадира тракторного отряда тов. Христофорова - Л.А. Коробов.

Проявив образцы хорошей работы на полях своего колхоза, тов. Коробов и прибывшие с ним трактористы работают и здесь хорошо.

Трактористка А. Пичурина перевыполняет нормы выработки, за смену вспахивает по 6-7 гектаров на тракторе СТЗ вместо 4,5 гектаров.

Моисеев.

(Газета «Путь к коммунизму», от 10 июня 1942 г.).

Ведущая рубрики М. АНДРЕЕВА.

(Продолжение следует.)



ПРОШЛИ ПЕРВЫЕ СОРЕВНОВАНИЯ ПО РЭНДЗЮ

На базе центра образования конкурса (однако игры с В.С. Дюжако-цифрового и гуманитарного профилей «Точка роста» МОУ Романовская СОШ имени И.В. Серещенко состоялись первые муниципальные соревнования по рэндзю.

Турнир проходил при поддержке администрации Романовского муниципального района. В нем участвовали 8 человек по круговой системе, в том числе воспитанники центра, а также педагог В.С. Дюжаков, который приехал издаленности района. По итогу турнира места распределились следующим образом.

Общий зачет: 1 место – Личманов

Игнат; 2 место – Капитонов Артем;

3 место – Шипилева Анастасия.

Любительский зачет: 1 место – Печникова Иван (6 баллов); 2 место – Зе-

дина (6 баллов). По расчете призовых мест участвовал вне

личин Данила (6 баллов).



В. ДЮЖАКОВ, педагог центра образования цифрового и гуманитарного профилей «Точка роста» МОУ Романовская СОШ имени И.В. Серещенко.

«ВОЛЖСКАЯ РАДУГА» 2025 ЗАВЕРШИЛА РАБОТУ



В Романовском центре социального обслуживания стало доброй традицией «серебряными» волонтерами проводить различные мастер-классы для детей. В этот раз мастер-класс прошел совместно с воспитанниками спортивной школы отделения самбо.

Совместное творчество было посвящено изготовлению окопных свечей для участников СВО. Для изготовления свечей использовались жестяные банки, гофрированный картон и парaffin, который закупили на средства, собранные работниками и получателями социальных услуг КЦСОН Романовского района. Это мероприятие носит не только полезный и поучительный характер, но и направлено на развитие связи между поколениями. Изготовленные свечи будут переданы в пункт сбора помощи участникам СВО для дальнейшей отправки военнослужащим.

По информации ГАУ СО КЦСОН Романовского района.

Масштабным музыкально-театральным перформансом и уникальной выставкой художественных работ «В память детей - Великая Победа» завершила работу творческая школа для одаренных детей, молодежи и преподавателей «Волжская радуга» 2025.

Спектакль стал кульминацией отдыха и обучения одаренных детей региона в детском оздоровительном центре «Ровесник» Марксовского района. В течение двадцати дней 180 творческих, талантливых детей и молодежи Саратовской области учились, работали, отдыхали, участвовали в разнообразных образовательных и культурно-просветительских мероприятиях, встречались с известными деятелями культуры страны.

В спектакле приняли участие ученики Романовской школы Дмитрий Сарвенков, Илья Фадеев, Анна Харитонова, Егор Доронин, Андрей Коротков, Ярослав Зуев и преподаватель Г.Г. Балаян.

По информации ДШИ р.п. Романовка.

ИЗГОТАВЛИВАЕМ ОКОПНЫЕ СВЕЧИ





12 ИЮЛЯ - ДЕНЬ ПАМЯТИ СВЯТЫХ ПЕРВОВЕРХОВНЫХ АПОСТОЛОВ ПЕТРА И ПАВЛА

По окончании Петрова поста русская православная церковь отмечает День памяти святых апостолов Петра и Павла. Оба они приняли мученическую смерть за веру с разницей в один день.

Апостол Петр был рыбаком, когда Господь призвал его и брата Андрея, они ловили рыбу. После Пятидесятницы, дня сошествия святого духа на апостолов, Петр обратил ко Христу три тысячи человек. Петр проповедовал Евангелие по берегам средиземного моря, в Египте, Греции, Риме, Испании, Британии. Апостол Петр принял мученическую смерть в 67 году. Апостол Павел не был учеником Христа, более того Савл (как звали

Павла до обращения в христианство), был гонителем христиан, и делал это очень ответственно. Но однажды на пути в Дамаск его ослепил яркий свет и голос спросил: «Савл, Савл, почему ты гонишь меня?». Его спутники слышали голос, но не видели света, который ослепил Савла. Его привели в Дамаск, где он крестился и после чего зрение к нему вернулось. Павел стал ревностным проповедником Христа, познакомился с апостолами. Он просвещал людей в Македонии, Греции и других землях. Он написал 14 посланий. Был казнен во время правления Нерона в 67 году.

Появление праздника связывают с днем перенесения мощей, которое состоялось 12 июля 258 года. с 324 года во многих городах в честь апостолов построены первые храмы. В Древней Руси первый монастырь в честь апостолов появился в 1185 году в Новгороде.

О ЦЕНТРЕ ФИЗКУЛЬТУРНО-ОЗДОРОВИТЕЛЬНОЙ АДАПТАЦИИ

Государственное бюджетное учреждение Саратовской области «Спортивный комплекс «Кристалл» приглашает участников и ветеранов специальной военной операции в центр физкультурно-оздоровительной адаптации (далее – центр) на базе учреждения на безвозмездной основе.

Центр располагается в живописном месте на границе природного парка «Кумысная поляна» по адресу: г. Саратов, Большой Салютный проезд, зд. 6.

В программе 14-дневного пребывания: круглосуточное проживание в 2-х и 4-х местных комфортных номерах; 3-х разовое питание; консультации врачей и медицинские процедуры (механотерапия, тепло- и водолечение, аппаратная физиотерапия, массаж, суховоздушная баня, лечебная физкультура); психологическое сопровождение; физкультурно-оздоровительные услуги (гандбол, футбол, теннис, теннис на колясках, настольный теннис, волейбол, волейбол сидя, шахматы, шашки, тренажерный зал и др.); посещение плавательного бассейна; досуговая программа.

Реабилитация пациентов в центре проводится на современных аппаратах в соответствии с индивидуальными программами (рекомендациями) под руководством Владимира Владимировича Храмова, врача-физиотерапевта, доктора медицинских наук, профессора, заведующего кафедрой лечебной физкультуры, спортивной медицины и физиотерапии ФГБОУ ВО Саратовский ГМУ им. В.И. Рazuмовского Минздрава России.

График заездов в летний период 2025 года: 16 июля – 30 июля (14 дней); 4 авгу-

ста – 18 августа (14 дней); 19 августа – 2 сентября (14 дней). Время заезда – после 14.00 часов. Время выезда – до 12.00 часов.

При заезде при себе необходимо иметь: документ, удостоверяющий личность, - паспорт гражданина Российской Федерации; документ, подтверждающий статус гражданина в целях оказания услуг бесплатно, - справку, выданную федеральными органами исполнительной власти (федеральными государственными органами), а также уполномоченными ими учреждениями и организациями в соответствии с их ведомственной принадлежностью, направлявшими (привлекавшими) граждан для участия в специальной военной операции, направлявшими (привлекавшими) граждан к выполнению задач по отражению вооруженного вторжения на территорию Российской Федерации, в ходе вооруженной провокации на Государственной границе Российской Федерации и приграничных территориях субъектов Российской Федерации, прилегающих к районам проведения специальной военной операции на территориях Украины, Донецкой народной республики, Луганской народной республики, Запорожской области и Херсонской области, и (или) к выполнению служебных и иных аналогичных функций на указанных территориях; для физкультурно-оздоровительных занятий и лечебной физкультуры – спортивную одежду и обувь (сменную с белой подошвой); для посещения плавательного бассейна – купальный костюм, шапочку, специальную обувь (сменную с устойчивой и нескользящей

стами; спортивную бутылку или термос для воды.

Рекомендуется также иметь при себе: полис обязательного медицинского страхования; страховой номер индивидуального лицевого счета (СНИЛС); результат флюорографического обследования за последний год; выписки из стационара, результаты медицинских обследований по основному и сопутствующим диагнозам (при наличии).

Заезд в центр физкультурно-оздоровительной адаптации осуществляется по предварительной записи в порядке очередности по телефонам: 8 (8452) 44-47-60 или 8 (900) 167-06-18 (понедельник-пятница с 9.00 до 18.00, за исключением нерабочих праздничных дней, перерыв - с 13.00 до 14.00).

Гражданам льготной категории, удостоенным звания Героя Российской Федерации или являющимся инвалидами I группы, услуги предоставляются во внеочередном порядке.

Репортажи о работе центра на телеканалах «Россия 1», «Саратов 24»: https://vk.com/wall-214044383_898; https://vk.com/wall-214044383_892.

По вопросам коллективных заездов (по заявкам филиала Государственного фонда поддержки участников СВО «Задороги Отечества» в Саратовской области, министерства труда и социальной защиты Саратовской области, иных органов исполнительной власти, органов местного самоуправления и их подведомственных организаций) обращаться по телефону: 8 (927) 124-09-36 – Сергей Юрьевич Юдин, директор ГБУ СО «СК «Кристалл».

По информации администрации района.

ЖИТЕЛИ РАЙОНА ПРОСТИЛИСЬ С БОЙЦОМ СВО

В селе Бобылевка Романовского района прошло прощание с погибшим участником специальной военной операции Александром Владимировичем Благовым, 1980 года рождения.

Александр Владимирович родился и вырос в этом селе, здесь же окончил школу. Проходил срочную службу, в том числе в «горячих точках». С началом специальной военной операции он был призван на военную службу и с оружием в руках защищал свою Родину от врага, с честью выполняя поставленные перед ним боевые задачи. При выполнении очередного задания в 2024 году военнослужащий погиб на территории Донецкой народной республики, до конца выполняя свой гражданский и воинский долг. С военнослужащим пришли простить-



ся родные, друзья и односельчане. Для участия в траурной церемонии прибыли глава Романовского района А.И. Щербаков и представитель правительства Саратовской области.

«Выражают глубокие соболезнования родным и близким бойца, - сказал

на митинге А.И. Щербаков, - мы провожаем в последний путь истинного патриота. Он защищал интересы государства, своей Родины и отдал свою жизнь ради нашей безопасности. Вечная слава и вечная память защитнику Отечества!»

На митинге прозвучали слова соболезнования от губернатора Р.В. Бусаргина: «Мы запомним Александра Владимира Благова как отважного и преданного защитника Отечества. Его самоотверженность и героизм навсегда останутся в наших сердцах. Александр Владимирович с честью исполнил свой воинский долг, отдав жизнь за мирное будущее нашей страны».

О. СЛАВИН.



Объявление о проведении собрания участников долевой собственности на земельный участок из земель сельскохозяйственного назначения с кадастровыми номерами: 64:29:040101:123, 64:29:040101:124, 64:29:040101:125, 64:29:040101:127, 64:29:040101:164

Администрация Усть-Щербединского муниципального образования Романовского муниципального района Саратовской области извещает собственников земельных долей – участников общей долевой собственности на земельный участок из земель сельскохозяйственного назначения с кадастровыми номерами: 64:29:040101:123, 64:29:040101:124, 64:29:040101:125, 64:29:040101:127, 64:29:040101:164 о проведении собрания участников долевой собственности по предложению арендатора земельного участка и участника общей долевой собственности общего собрания участников общей долевой собственности на земельный участок – ИП главы КФХ Пынзарь Н.Н.

Дата проведения общего собрания: 19 августа 2025 года. Время начала проведения общего собрания: 10 часов 00 минут. Время начала регистрации участников: 09.00 (регистрация осуществляется по адресу места проведения собрания). Адрес места проведения общего собрания: Саратовская область, Романовский район, с. Бобылевка, ул. Молодежная, д. 2А (производственная база ИП главы КФХ Пынзарь Н.Н.)

Повестка дня:

1. Избрание председателя, секретаря общего собрания участников долевой собственности.
2. О лице, уполномоченном от имени участников доле-

вой собственности без доверенности действовать при со-гласовании местоположения границ земельных участков, одновременно являющихся границей земельного участка, находящегося в долевой собственности, при обращении с заявлением о проведении государственного кадастрового учета или государственной регистрации прав на недвижимое имущество в отношении земельного участка, находящегося в долевой собственности, и образуемых из него земельных участков, а также с заявлением об учете изменений объектов недвижимости, заключать договоры аренды данных земельных участков, дополнительные соглашения к договору аренды земельных участков, соглашения об установлении частного сервитута в отношении данных земельных участков или соглашения об изъятии недвижимого имущества для государственных и муниципальных нужд, в том числе об объеме и о сроках таких полномочий.

Адрес места ознакомления с документами по вопросам, вынесенным на обсуждение общего собрания, - Саратовская область, Романовский район, с. Усть-Щербено, ул. Ленина, д. 1А. Сроки ознакомления с документами по вопросам, вынесенным на обсуждение общего собрания, – с 19 июля 2025 г. по 18 августа 2025 г.

О.А. ЩЕРБИНИНА, глава Усть-Щербединского МО.

Дорогую, любимую
ЧЕРКАСОВУ
Нину Антоновну
ПОЗДРАВЛЯЕМ

с юбилеем!

Наша любимая мама, бабушка и прабабушка, желаем, чтобы твои заботливые руки отдыхали, большое и наполненное сердце было счастливо, огромная душа была в мире и согласии. Ты наша самая любимая и родная! Очень хочется, чтобы у тебя все было хорошо, а твоя улыбка радовала еще и правнуков.

Дети, внуки и правнучка.



В сельскохозяйственную организацию требуются сотрудники:

ветврачи, зоотехники, доярки, скотники; механизаторы всех категорий; водители (категория прав В, С, Е); работники на зерноток.

Своевременная достойная заработка плата. Организуем переезд, предоставим бесплатное жилье и 3-х разовое питание.

Место работы: Саратовская область, Базарно-Карабулакский район, с. Репьевка; Пензенская область, Камешкирский район, с. Старый Чирчим.

Телефоны для связи: 8(987)5207190, 8(927)6272438, 8(987)8050000, 8(927)9109652, 8(987)3892990.

Св-во № 1076449004092

2-1

ЗАКУПАЕМ МЯСО
ГОВЯДИНЫ, СВИНИНУ



8-927-621-11-64
8-903-382-79-65 Павел

честно,
оперативно,
забиваем сами

Обязательно наличие ветеринарных сопроводительных документов. 11-4

Св-во № 305621030187

**ПРИГЛАШАЕМ
К СОТРУДНИЧЕСТВУ**

индивидуальных предпринимателей, глав крестьянско-фермерских хозяйств, рекламодателей к размещению рекламных текстов и объявлений в районной газете

Любимого мужа,
папу, дедушку

АЛЕНЬКИНА
Павла Васильевича
ПОЗДРАВЛЯЕМ

с юбилеем!

Дорогой, тебе желаем в день рождения
Сил, здоровья, мира и добра!
Пусть хорошим

будет настроение,

Оптимизм в душе живет всегда!
Счастья и огромного успеха,

Вечного везения во всем,

Больше разных поводов

для смеха.



Радость будет в сердце пусть твоем.
Спасибо за то, что ты у нас есть!
Мы тебя очень любим!

Жена, дети, внуки.

МИР ОКОН И ДВЕРЕЙ

- Окна ПВХ, лоджии, балконы
- Двери входные и межкомнатные
- Потолки натяжные от 250 руб.
- Выезд в район, заключение договора возможно на месте
- **Рассрочка, скидки пенсионерам**
г. Балашов, ул. К-Маркса, 71
Телефон: 8-905-329-33-82.

Св-во № 31264407500088

**ПОКУПАЕМ ЗЕМЛИ
СЕЛЬСКОХОЗЯЙСТВЕННОГО
НАЗНАЧЕНИЯ**

Земельные участки,
доли земельных участков (паи). Дорого.
Тел.: 8-906-316-82-15, 8-905-651-51-11

25-14

ДОЛГОТА ДНЯ

	11 ИЮЛЯ	12 ИЮЛЯ
Восход.....	05.04	05.05
Заход.....	21.24	21.23
Долгота дня.....	16.20	16.18

◆ НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ

◆ ПЛАСТИКОВЫЕ ОКНА

◆ РИМСКИЕ ШТОРЫ

◆ ЖАЛЮЗИ



Тел.: 8-962-619-46-66, 8-917-202-14-44.

Св-во № 314644011100056

10-9

Выражаем глубокое соболезнование мужу, детям, внучке, родным и близким по поводу безвременной смерти

БАЗАРОВОЙ
Галины Петровны.
Семьи: Саяпинах, Мамышевых.

Газета зарегистрирована управлением Роскомнадзора по Саратовской области Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций Решение о регистрации: ПИ № ТУ64-00656 от 05.02.2025 г.
УЧРЕДИТЕЛИ:
Министерство информации и массовых коммуникаций Саратовской области;
Администрация Романовского муниципального района
ИЗДАТЕЛЬ:

Автономная некоммерческая организация "Романовское информационное агентство "Восход"

Гл. редактор
О.В. Семенов
Адрес редакции и издателя: 412270, Саратовская обл., р. п. Романовка, ул. Советская, 128 Б
Наши телефоны:

Гл. редактор
4-08-36;
Бухгалтерия
4-05-75;
факс: 4-05-75.

E-mail: voshodromanovka@mail.ru

Номер подписан в печать 08.07.2025 г.

Газета выходит один раз в неделю
Газета отпечатана офсетным способом

в ООО
"ВОЛГА-МЕДИА"
(г. Саратов,
ул. Вишневая, 10).
Тел.: 8(845-2)
39-73-66.
Заказ № 1620
Должностные лица несут ответственность за достоверность предлагаемой информации.

За достоверность рекламных текстов и объявлений ответственность несут их податели.
В соответствии с законом о печати, редакция использует письма по своему усмотрению.

Материалы, помеченные знаком ®, печатаются на коммерческой основе.
Индекс 53724.
Тираж 1500 экз.
Цена свободная.